1. Reldciés biivis négyzet 40460 p

irj a mez8kbe 1-6-ig szamokat agy, hogy minden sorban ¢s oszlopban, valamint a
vastag vonallal hatérolt terileteken belill is minden szam pontosan egyszer
szerepeljen és a mezok kozdtti relaciok érvényesek legyenek.
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2. Lakdtelepi panorama 40+60 p

frj az 4bra minden mezbjébe egy szamot 1-161 6-ig. A szamok hazakat
szimbolizilnak, ahol a szam a h4z magassigat adja meg. A sorok és oszlopok végén
4l szamok azt jelzik, hogy abbol az iranybél nézve hany haz latszik (a magasabb haz
eltakarja az alacsonyabbat). P1. 1-2-5-3-6-4 esetén balrdl 4 hdz "latszik’, mig jobbrol
csak 2. Minden sorban és osziopban pontosan egyszer fordul el6 minden szam.
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